上街信息

第51期

中共上街区委办公室

2021年9月1日

上街区收听收看省市新冠肺炎疫情防控工作会议 8 月30日,在收听收看省市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议 后,区委书记宋洁主持召开续会,就认真贯彻落实省市会议精 神,进行再安排、再部署。区领导李兵、虎荣鑫、赵晨阳、时 旭、张向奥、张超等参加会议。

宋洁指出,当前疫情防控已经取得了阶段性胜利,但国外疫情仍在肆虐蔓延。全区上下要提高警惕、保持清醒,充分认识到"零新增"并不等于"零风险","区域解封"更不等于"疫情解防",继续绷紧疫情防控这根弦,认真贯彻省市疫情防控会议精

神,学习落实好第八版防疫指南,统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作。

宋洁要求,一要坚持"外防输入"不放松。始终扎紧扎牢"四 个口袋",持续强化对境外入郑人员、中高风险地区入郑人员等 重点人群的管控,持续做好集中隔离、居家隔离人员的管理服 务,认真落实各项防疫措施,确保不出现问题。二要稳妥有序 推进复学复课。提前做好开学准备工作,坚持"一校一案",按 要求分期分批分类、错峰错时有序开学,组织好延期开学期间 的线上教学,做到"停课不停教、停课不停学"。三要常态化做 好院感防控工作。进一步规范完善发热门诊管理,严格落实预 检分诊和首诊负责制,加强全员全流程培训,强化医疗废弃物 处置,管好病患及陪护人员,确保医院零感染。四要继续抓好 社会面防控。居民小区要继续落实查验健康码措施,餐厅、理 发店、电影院等各类公共服务场所要在落实好疫情防控措施的 前提下,有序恢复营业,行业主管部门和镇办要加强指导和监 管,全力织牢社会疫情防控网。五要继续做好疫苗接种工作。 加大工作推进力度, 充分运用大数据对比、入户摸排等手段, 对未接种人群进行一对一宣传引导,确保"应接尽接、应接早 接";加强防疫知识教育普及,进一步增强群众防护意识和防护 能力,共筑全民免疫屏障。六要统筹抓好经济发展、灾后恢复 等各项重点工作。做好疫情防控和复工复产同步推进,加快生 产生活秩序恢复,确保"十四五"开好局、起好步;深入开展"万 人助万企"活动,帮助各类市场主体减轻负担、渡过难关;加快重点项目建设,加强统筹调度、协调服务力度,确保重点项目顺利推进,早日建成投产达效;从严从实从细落实防汛各项措施,加强应急体系建设,不断提升城市防灾减灾水平,加快推进灾后恢复重建工作,确保人民群众生活安全稳定;抓好汛后、疫后矛盾问题排查化解工作,确保社会大局和谐稳定。

区纪委监委从严从实精准监督助力疫情防控 一是助力核酸检测。组织35名纪检监察干部下沉8个社区,协助开展信息采集、登记指引、秩序维护等工作,全力护航核酸检测工作。二是精准开展监督。成立1个领导专班,组建6个监督监察组,采取上下联动、多方协同的监督方式,对核酸检测中的重点环节、疫情防控责任落实情况等开展督查,形成"发现问题、督促整改、回访落实"的工作闭环。三是严肃追责问责。积极发挥监督保障执行职能作用,建立责任追究机制,对督查中发现的弄虚作假、推诿扯皮、失职渎职等形式主义官僚主义问题线索,一律严肃问责,坚决为打赢疫情防控这场硬仗提供坚强纪律保障。至目前,共开展全流程精准督查214次,发现并推动问题整改85个。(区纪委监委)

区教育局四举措夯实线上教学确保停课不停学 一 是畅通网络保障教学。联系三大运营商提前检查各校网络运行 情况,免费为各校一线老师提网速、免流量,保障网络畅通, 提高授课质量。二是加大资源推送力度。通过"河南省基础教 育资源公共服务平台","郑州基础教育资源公共服务平台",提供的"名师课堂"等网络学习资源,为学生提供多样化选择。三是细化线上教学指导。制定科学详细的线上教学工作要求、学习计划和管理办法,指导学校加强家校联系,做好学生思想教育、心理辅导、体育锻炼等,尽量让作息时间、学习节奏与在校时同步。四是深入开展线上教研。以学校为单位开展网络集体备课、集体教研,通过交流、沟通、分享更新教育理念,促进专业发展。(区教育局)

区资源规划局开展地质灾害防治工作 入汛以来,区资源规划局扎实开展地质灾害防治工作,全力保障人民群众生命财产安全。一是强化区、镇、村三级联动,成立专项工作组,指派专人分包地质灾害隐患点,采取巡查、暗访的方式加强隐患排查,确保发现险情及时反馈。二是根据天气预报和地质灾害预警预报,及时向各地质灾害隐患点责任单位发布事故预警,提供技术指导,强化分析研判,加强危险防范,有效防止雨情发生后可能造成的坍塌、滑坡等危害;三是严格落实值班值守制度。实行领导带班、值班人员24小时双人在岗、重点区域24小时值守制度,确保信息畅通,及时处置。目前,全区5个地质灾害隐患点未发生灾害险情。(区资源规划局)

本期送: 区县处级领导

发:峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑:郝婕 王思宇